

**Примітки до фінансової звітності,  
складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПО МСФЗ  
ЗА 2017 РІК

1 АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» і його діяльність

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» (далі – Товариство, Компанія або АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ») зареєстрован у формі приватного акціонерного товариства в Україні.

Безпосередньою материнською компанією ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» є SCM (SYSTEM CAPITAL MANAGEMENT) LIMITED, Кіпр.

Материнська компанія випускає фінансову звітність для публічного використання. На 31 грудня 2017р. володіє 100% акцій Компанії .

Основний напрямок діяльності є надання в оренду основних засобів.

Станом на 31 грудня 2017 року середня кількість працівників АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» склала 108 осіб (на 31 грудня 2016 року – 1 389 працівників).

Юридична адреса Товариства і основне місце ведення її господарської діяльності: вул. Заводська, буд.1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50057, Україна.

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 31550176.

2 Умови, в яких працює АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ»

Українська металургія є найважливішою частиною експортного потенціалу України, що приносить в країну валютний виторг і утримує курс національної валюти.

Металургійна галузь залишається основною для економіки України, незважаючи на складні умови, в яких вона опинилася.

Зуміла вижити в умовах окупації Донбасу і світового галузевого кризи, українська металургія продовжує боротися за виживання, направляючи значні кошти в модернізацію, забезпечуючи роботою понад 200 тис. Українців, і підтримуючи такі суміжні галузі, як транспорт, будівництво і машинобудування. Українська металургія є найважливішою частиною експортного потенціалу України, що приносить в країну валютний виторг і утримує курс національної валюти».

Протягом останніх років Україна знаходилась у стані політичних та економічних потрясінь. 2017 рік характеризувався як досягненнями так і провалами українського уряду в економічній політиці. Головним же наслідком його діяльності стало перебалансування економічних, соціальних та ресурсно-екологічних складових розвитку. При цьому, економіка України у 2017 році продовжувала повільно зростати і цих темпів росту без майбутніх дієвих кроків уряду буде недостатньо для економічного прориву у 2018 році, який виявиться не простішим за нинішній рік. У 2017 році рівень інфляції становив 13,7% у порівнянні із 12,4% у 2016 році та із 43,3% у 2015 році. Керівництво вважає, що українська економіка не є гіперінфляційною в зв'язку з уповільненням темпу інфляції протягом 2017 - 2016 років та відсутності якісних характеристик гіперінфляційного економічного середовища.

Економічна ситуація продовжувала стабілізуватись у 2017 році, що призвело до зростання ВВП приблизно на 2% і стабілізації української гривні.

Це дозволило Національному банку України продовжувати пом'якшувати монетарну політику шляхом лібералізації валютного регулювання. Подальше послаблення тимчасових антикризових обмежень стало можливим як завдяки тривалій сприятливій ситуації на валютному ринку, так і з огляду на відносну збалансованість інфляційних ризиків.

Найбільш значущими були наступні досягнення:

- 1) Отримання четвертого траншу МВФ у обсязі \$1 млрд. на початку квітня 2017 року. Україна провела необхідні реформи і змогла поповнити золотовалютні резерви, що дало змогу відстрочити дефолт, стабілізувати макроекономічну ситуацію та підвищивши довіру партнерів, інвесторів та донорів до країни.
- 2) Розміщення єврооблігацій. Завдяки виходу у вересні на ринок зовнішніх запозичень Україна уперше з 2015 року залучила \$3 млрд. Дана операція зменшить навантаження на державний бюджет із погашення державного боргу у наступних роках. Також цей факт свідчить про часткове відновлення довіри іноземних інвесторів до України.
- 3) Кроки уряду по диверсифікації експорту з метою зменшення залежності експортерів від волатильності традиційних ринків та забезпечення стабільного надходження валюти до країни. Цьому сприяло прийняття експортної стратегії «Дорожня карта стратегічного розвитку торгівлі 2017-2021» у кінці березня 2017 року, набуття чинності у повному обсязі Угоди про асоціацію між Євросоюзом та Україною з початку вересня 2017 року, регіональна конвенція про пан-Євро-Середземноморські преференційні правила походження, розвиток торговельних відносин з Канадою. Нині ведуться переговори про укладення угод про вільну торгівлю з Ізраїлем і Туреччиною.
- 4) Відносна дерегуляція бізнесу у 2017 році, особливо у будівельній галузі, і оптимізація фіскальної політики разом з поліпшенням сервісного обслуговування платників податків, зокрема через впровадження електронної системи повернення ПДВ, значно збільшила податкову базу, забезпечивши профіцит державного та місцевих бюджетів, та сприяла зменшенню частки тіньової економіки.

У результаті дані поліпшення позитивно відобразилися на покращенні інвестиційного клімату і підняли Україну на 76 сходинку у рейтингу Doing Business-2018.

Перед Україною у 2017 році постали наступні фактори:

- 1) Економічна блокада ОРДЛО. Результатом стало збільшення залежності України від імпорту енергоресурсів, у першу чергу вугілля, зміна співвідношення потужностей різних типів електростанцій, яке надмірно перевищило допустимі навантаження на деякі з них. Також, дана подія значно вплинула на економічну ситуацію підприємств, які мали усталені виробничі зв'язки з регіоном. За різними підрахунками, Україна втрачає близько 1% ВВП через економічну блокаду ОРДЛО.
- 2) Негативний торговельний баланс. Асиметрії у зовнішній торгівлі, недостатнє лобіювання національних інтересів, труднощі сертифікації продукції вимагають подальшого проведення реформ і посилення потенціалу для забезпечення стійкого зростання України.
- 3) Нерозвиненість банківського сектору. У 2017 році тривали тенденції щодо скорочення кількості банків, що призвело до додаткового навантаження на Фонд гарантування вкладів, відбувалось збільшення кількості проблемних кредитів. Також, доступ до фінансових ресурсів все ще залишався обмеженим.
- 4) Посилення інфляційних процесів. Цьому сприяло скасування державного регулювання цін на продукти харчування, підвищення мінімальних заробітних плат та пенсій без забезпечення відповідного економічного росту економіки, продовження тенденцій до підвищення тарифів для домогосподарств, що призвело до збільшення користувачів субсидій до 60%, рішення НБУ щодо підвищення облікової ставки з 13,5% до 14,5%.

Подальша стабілізація економічної та політичної ситуації залежить, великою мірою, від успіху українського уряду, при цьому подальший розвиток економічної та політичної ситуації на разі складно передбачити.

### 3 Основні положення облікової політики

Основні принципи складання звітності. Ця фінансова звітність (далі - фінансова звітність) підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). При підготовці цієї фінансової звітності використовувалися положення облікової політики, що були

використані при підготовці фінансової звітності відповідно до МСФЗ.

Фінансова звітність підготовлена за принципом історичної вартості, за винятком основних засобів, які оцінюються за переоціненою вартістю. Основні положення облікової політики, застосовані при підготовці цієї фінансової звітності, описані нижче. Ці положення облікової політики послідовно застосовувалися протягом усіх представлених звітних періодів, якщо не вказане інше.

Ця фінансова звітність надана в тисячах гривен. Якщо не вказане інше, усі суми приведені з округленням до тисяч.

Істотні бухгалтерські оцінки й судження при застосуванні облікової політики. Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає, щоб керівництво застосовувало власні судження, оцінки та припущення, які впливають на застосування облікової політики та зазначену в звіті величину активів і зобов'язань, доходів і витрат. Оцінки та пов'язані з ними допущення засновані на минулому досвіді та інших факторах, які при існуючих обставинах є обґрунтованими, результати яких формують основу професійних суджень про балансову вартість активів і зобов'язань, які не доступні з інших джерел. Незважаючи на те, що ці оцінки ґрунтуються на всій наявній у керівництва інформації про поточні обставини і події, фактичні результати можуть відрізнитися від цих оцінок. Області, де такі судження особливо важливі, області, які характеризуються підвищеною складністю, і області, де допущення і розрахунки мають велике значення для фінансової звітності за МСФЗ, описані в Розділі 4.

При підготовці фінансової інформації була застосована Облікова політика Товариства, введена в дію з 01.01.2017 року.

Перерахунок іноземної валюти. Статті, показані у фінансовій звітності, оцінюються з використанням валюти основного економічного середовища, в якій Товариство працює (функціональної валюти). Суми у фінансовій звітності оцінені і представлені в національній валюті України, гривні, яка є функціональною валютою і валютою представлення звітності для АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ».

Операції в іноземній валюті враховуються за обмінним курсом Національного банку України (НБУ), встановленим на дату операції.

Курсові різниці, що виникають в результаті розрахунку за операціями в іноземній валюті, включаються до звіту про фінансові результати.

Монетарні активи і зобов'язання в іноземній валюті перераховуються в гривні по офіційному курсу обміну, який встановлює Національний банк України (НБУ) на відповідну звітну дату. Прибуток і збитки від курсових різниць, що виникають в результаті перерахунку активів і зобов'язань, показуються у складі курсових різниць в звіті про фінансові результати.

Станом на 31 грудня 2017 року основні курси обміну, використані для перерахунку сум в іноземній валюті, були наступними: 28,067223 гривні за 1 долар США (на 31 грудня 2016 року 27,190858 гривні за 1 долар США).

В даний час українська гривня не є вільно конвертованою валютою за межами України.

Нематеріальні активи. Нематеріальні активи визнаються лише за наявності наступних умов: (i) створені активи можуть бути ідентифіковані (такі як програмне забезпечення та нові процеси); (ii) існує ймовірність, що створені активи генеруватимуть майбутні економічні вигоди; (iii) собівартість цього активу може бути надійно оцінена.

Аналітичний облік нематеріальних активів здійснюється за класифікаційними групами та окремо по кожному об'єкту. Придбані нематеріальні активи обліковуються за собівартістю та амортизуються прямолінійним методом протягом очікуваного строку їх корисного використання.

Основні засоби. Основні засоби обліковуються за справедливою вартістю за вирахуванням подальшої амортизації та знецінення. Справедлива вартість визначається за результатами оцінки, яку проводять незалежні оцінювачі. Регулярність переоцінки залежить від зміни справедливої вартості переоцінюваних активів. Подальші надходження основних засобів обліковуються за первісною вартістю. Первісна вартість включає витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням

активів. Вартість активів, побудованих власними силами, включає вартість матеріалів, прями витрати на оплату праці та відповідну частину виробничих накладних витрат. Припинення визнання основних засобів відбувається після їх вибуття або в тих випадках, коли подальше використання активу, яке очікується, не принесе економічних вигод. Згідно облікової політики Товариство регулярно оцінює наявність будь-яких ознак, що вказують на можливе знецінення об'єктів основних засобів та капітального будівництва.

Строки корисного використання основних засобів:

Групи ОЗ за МСФЗ//Термін корисної служби.

Земельні ділянки - Не амортизуються

Будівлі - 60 років;

Споруди - 60 років;

Об'єкти благоустрою території - 15 років;

Інженерні комунікації - 15 років;

Передавальні пристрої та механізми – 20 років;

Машини та устаткування основного виробництва - 35 років;

Машини та устаткування допоміжних цехів - 35 років;

Транспортні засоби – залізничний – тепловози - 25 років;

Транспортні засоби – залізничний – вагони/ напіввагони/ хопери/ думпкари та інші вагони - 20 років;

Транспортні засоби – авто - 10 років;

Транспортні засоби – водний - 10 років;

Автомобілі загального призначення - 5 років;

Устаткування та засоби зв'язку - 10 років;

Офісні меблі та пристосування - 7 років;

Офісна техніка - 5 років;

Інформаційні системи і персональні комп'ютери - 4 роки;

Інші основні засоби - 10 років.

Витрати на капітальні ремонти капіталізуються і амортизуються протягом планового міжремонтного періоду.

Незавершене будівництво. Незавершене будівництво є вартість основних засобів, будівництво яких ще не завершено. Амортизація цих активів не нараховується до моменту їх введення в експлуатацію.

Запаси. Запаси відображаються у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю (собівартістю) або чистою вартістю реалізації. Собівартість придбаних запасів складається з ціни на придбання, а також інших витрат, що виникли під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан. Вартість запасів при вибутті визначається по середньозваженому методу та зокрема по ідентифікованій вартості. По кожній групі запасів протягом звітного року застосовується один спосіб оцінки. Собівартість готової продукції, напівфабрикатів та незавершеного виробництва включає вартість сировини, прями витрати на оплату праці, інші прями витрати і відповідні виробничі накладні витрати, розподілені на підставі виробничої потужності.

Собівартість запасів може виявитися невідшкодовуваною, якщо ціни на ці запаси зменшилися у зв'язку з їх пошкодженням, частковим або повним старінням, або внаслідок зміни ринкових цін. Відповідне зменшення вартості запасів відображається як нарахування резерву знецінення. Запаси списуються у виробництво і на інші господарські потреби за їх собівартістю без урахування створеного резерву під знецінення.

Грошові кошти та їх еквіваленти. Грошові кошти та їх еквіваленти включають гроші в касі, грошові кошти на поточних та інших рахунках в банках, які можливо використовувати для поточних операцій, грошові кошти в дорозі та інші короткострокові високоліквідні інвестиції з первинним терміном розміщення до трьох місяців. Грошові кошти та їх еквіваленти обліковуються у балансі за номінальною вартістю.

Податок на прибуток. Витрати з податку на прибуток включають поточний податок і відстрочений податок. Поточний податок на прибуток у фінансовій звітності розраховується відповідно до українського законодавства, яке діє на звітну дату.

Витрати з податку на прибуток визнаються у звіті про фінансові результати, крім випадків, коли вони визнаються у звіті про сукупний дохід або безпосередньо у складі капіталу, оскільки вони відносяться до операцій, що враховані у поточному або інших періодах у звіті про сукупний дохід або безпосередньо у складі капіталу.

Відстрочений податок на прибуток розраховується за методом балансових зобов'язань відносно перенесених з минулих періодів податкових збитків та тимчасових різниць, що виникають між податковою базою активів і зобов'язань та їх балансовою вартістю для цілей фінансової звітності. Відстрочені податкові зобов'язання (активи) оцінюються Товариством з використанням ставок податку, які будуть застосовуватися в періоді, коли зобов'язання (актив) буде погашено (реалізовано).

Відстрочені податкові активи і зобов'язання згортаються усередині Товариством.

Податок на додану вартість. ПДВ розраховується за такими ставками: 20% стягується при поставках товарів чи послуг на території України, включаючи поставки без оплати, та імпорті товарів в Україну (якщо такі поставки прямо не звільнені від ПДВ); 0% застосовується при експорті товарів та відповідних послуг. Вихідний ПДВ при продажі товарів і послуг враховується у момент отримання товарів або послуг клієнтом або у момент надходження платежу від клієнта, залежно від того, що сталося раніше. Вхідний ПДВ враховується таким чином: право на кредит по вхідному ПДВ при закупівлях виникає у момент отримання накладної по ПДВ, яка видається в момент надходження оплати постачальникові або в момент отримання товарів або послуг, залежно від того що відбувається раніше, або право на кредит по вхідному ПДВ при імпорті товарів або послуг виникає в момент сплати податку.

ПДВ з продажу та закупівель визнається в балансі згорнуто і показується як актив або зобов'язання в сумі, відображеній у деклараціях з ПДВ.

Визнання витрат. Витрати визнаються у тому звітному періоді, в якому визнані доходи, для отримання яких вони здійснені, або коли стає очевидним, що дані витрати не призведуть до отримання будь-яких доходів, незалежно від часу фактичної виплати грошових коштів.

Визнання доходів. Товариство визнає доходи одночасно зі збільшенням активу або зменшенням зобов'язання, яке обумовлює приріст власного капіталу за умови, що величина доходу може бути достовірно оцінена.

Дохід від реалізації продукції визнається в момент передачі покупцеві ризиків і вигод, пов'язаних з володінням продукцією. Для всіх операцій момент переходу права власності визначається базовими умовами поставки в відповідності з умовами договору на реалізацію продукції (послуг).

Визнання фінансових інструментів. Товариство визнає фінансові активи і зобов'язання у своїй звітності тільки тоді, коли вона є учасником договору відносно купівлі (виникнення) таких інструментів.

Дебіторська заборгованість по основній діяльності. Дебіторська заборгованість - це договірні вимоги, пред'явлені покупцям та іншим особам на отримання грошових коштів, товарів або послуг. Для цілей фінансової звітності дебіторська заборгованість класифікується як поточна (одержання очікується протягом поточного року або як довгострокова (дебіторська заборгованість, яка не може бути класифікована як поточна). Дебіторська заборгованість класифікується як торгова дебіторська заборгованість (яка виникає за реалізовані в ході здійснення звичайної господарської діяльності товари і послуги) і неторгова (інша) дебіторська заборгованість.

Дебіторська заборгованість по основній діяльності і інша дебіторська заборгованість спочатку враховуються за справедливою вартістю, а надалі оцінюються за амортизованою вартістю з

використанням методу ефективної процентної ставки за вирахуванням резерву на знецінення. Резерв на знецінення дебіторської заборгованості створюється у випадках, коли існує об'єктивне свідчення того, що Товариство не зможе отримати повну суму заборгованості відповідно до первинних або переглянутих умов. Ознаками того, що дебіторська заборгованість по основній діяльності знецінена, вважаються істотні фінансові труднощі боржника, вірогідність його банкрутства або фінансової реорганізації, а також несплата або прострочення платежу. Сума резерву є різницею між балансовою вартістю активу і приведеною вартістю майбутніх грошових потоків, дисконтованих по первинній ефективній процентній ставці. Балансова вартість активу зменшується за рахунок відповідного резерву, а сума збитку признається в звіті про фінансові результати у складі інших операційних витрат. Коли дебіторська заборгованість по основній діяльності стає неповоротною, вона списується за рахунок резерву під дебіторську заборгованість по основній діяльності. Повернення раніше списаних сум кредитується за рахунок загальних витрат в звіті про фінансові результати. Резерв створюється на сумнівну дебіторську заборгованість понад року.

Довгострокова дебіторська заборгованість після первісного визнання обліковується за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної ставки відсотка.

Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість. Поточна кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість визнається і оцінюється у відповідності з політикою обліку фінансових інструментів, та обліковуються за номінальною вартістю. Надалі інструменти з фіксованим терміном погашення переоцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки. Амортизована вартість розраховується з урахуванням витрат на проведення операції, а також усіх премій і дисконту при розрахунку. Фінансові зобов'язання без фіксованого терміну погашення надалі враховуються за справедливою вартістю.

Позикові кошти. Інші довгострокові фінансові зобов'язання враховують позикові кошти (крім кредитів банків), на які нараховуються відсотки. Позикові кошти спочатку обліковуються за справедливою вартістю за вирахуванням витрат, понесених на проведення операції, а надалі обліковуються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної ставки відсотку. Будь-яка різниця між сумою надходжень (за вирахуванням витрат на проведення операції) та вартістю погашення визнається у звіті про фінансові результати протягом строку, на який були залучені позикові кошти, з використанням методу ефективної відсоткової ставки. Позикові кошти відображаються в складі поточних зобов'язань, крім випадків, коли у Товариства є безумовне право відкласти розрахунок за зобов'язанням, щонайменше, на 12 місяців після звітної дати.

Нефінансові інструменти. Дебіторська заборгованість, яка не є фінансовим активом, класифікується за такими видами:

- аванси видані;
- витрати майбутніх періодів;
- дебіторська заборгованість по податкам, зборам, обов'язковим платежам;
- дебіторська заборгованість по розрахункам з працівниками (підзвітними особами, аванси по заробітній платі).

В іншу дебіторську заборгованість включають короткострокову заборгованість, яка не пов'язана з продажем продукції, робіт та послуг, а саме: аванси видані, розрахунки по претензіях, розрахунки по відшкодуванню заподіяних збитків, заборгованість по зворотній фінансовій допомозі, ссудам, розрахунки з робітниками і службовцями по іншим операціям.

Витрати майбутніх періодів обліковуються за первісною вартістю. Списання витрат майбутніх періодів на витрати періоду відображається рівномірно протягом періоду, в якому планується отримання пов'язаних з ними економічних вигод.

Кредиторська заборгованість, яка не є фінансовим зобов'язанням, класифікується за такими видами:

- аванси отримані;
- доходи майбутніх періодів;
- розрахунки по податкам, зборам, обов'язковим платежам;
- розрахунки з працівниками по заробітній платі.

Підходи до обліку нефінансових активів та зобов'язань аналогічні підходам до обліку фінансових активів та зобов'язань.

В галузі управління капіталом керівництво підприємства ставить перед собою мету можливості ведення безперервної діяльності для забезпечення доходів акціонерам і вигод іншим зацікавленим сторонам, а також підтримання оптимальної структури капіталу з метою зниження витрат на його залучення.

#### 4 Істотні бухгалтерські оцінки й судження при застосуванні облікової політики

Товариство використовує оцінки та робить припущення, які впливають на суми та балансову вартість активів і зобов'язань, показані у звітності, протягом наступного фінансового року. Оцінки та судження піддаються постійному аналізу і засновані на минулому досвіді керівництва та інших факторах, включаючи очікування майбутніх подій, яке при існуючих обставинах вважається обґрунтованим. Крім згаданих оцінок, керівництво також використовує певні судження при застосуванні принципів облікової політики. Судження, які найбільше впливають на показники, відображені у фінансових звітах, та оцінки, які можуть призвести до необхідності суттєвого коригування балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року, включають:

Справедлива вартість основних засобів. Основні засоби Товариства підлягають регулярним переоцінкам, що проводяться незалежними оцінювачами.

Пенсійні зобов'язання та інші винагороди працівникам. Згідно з законодавчими вимогами та з метою дотримання МСФЗ 19 «Виплати працівникам», керівництво оцінює пенсійні зобов'язання та інші винагороди працівникам за пільговими пенсіями та по виходу на пенсію. Наше підприємство використовує метод прогнозованої умовної одиниці на підставі актуарних припущень, що представляють собою всю наявну у керівництва інформацію про змінні величини, що визначають остаточну вартість пенсій до виплати і інших винагород працівникам. Пенсійний план входить в компетенцію державних органів. На зобов'язання по пенсійному забезпеченню можуть чинити значний вплив судження про те, чи вийде працівник достроково на пенсію і коли це станеться, чи буде підприємство зобов'язане фінансувати пенсії колишніх співробітників залежно від того, чи продовжує колишній співробітник працювати у небезпечних умовах, а також про ймовірність того, що співробітники будуть переведені з пенсійної програми, що фінансується державою, на пенсійну програму, що фінансується Товариством. Поточна вартість зобов'язань за планом зі встановленими виплатами залежить від ряду факторів, які визначаються на підставі актуарних розрахунків з використанням низки припущень. Основні припущення, що використовуються при визначенні чистих витрат (доходів) по пенсійному забезпеченню, включають ставку дисконтування. Будь-які зміни в цих припущеннях вплинуть на поточну вартість зобов'язань. Товариство визначає відповідну ставку дисконту в кінці кожного року. Ця відсоткова ставка повинна використовуватися для визначення поточної вартості очікуваних майбутніх грошових потоків, необхідних для погашення пенсійних зобов'язань. При визначенні відповідної ставки дисконту Товариство враховує відсоткові ставки за високоліквідними корпоративними облігаціями, деномінованими в тій же валюті, в якій будуть проведені виплати, і терміни до погашення яких приблизно відповідають терміну відповідних пенсійних зобов'язань. Інші ключові припущення для пенсійних зобов'язань частково ґрунтуються на поточних ринкових умовах.

Податкове законодавство. Податкове, валютне та митне законодавство України продовжує змінюватися. Суперечливі положення трактуються по-різному. Керівництво вважає, що його

тлумачення є доречним і обґрунтованим, але ніхто не може гарантувати, що податкові органи його не оскаржать.

Знецінення дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості. Керівництво оцінює вірогідність погашення дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості на підставі аналізу по окремих клієнтах. При проведенні такого аналізу до уваги беруться наступні чинники: аналіз дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості по термінах, їх зіставлення зі встановленими термінами кредитування клієнтів, фінансове положення клієнтів і погашення ними заборгованості у минулому. Якби фактично повернені суми були меншими, ніж за оцінками керівництва, Компанії довелося б враховувати додаткові витрати на знецінення.

Операції з пов'язаними сторонами. В ході звичайної діяльності Товариство проводить операції з пов'язаними сторонами. При визначенні того, чи проводилися операції за ринковими або неринковими цінами, використовуються професійні судження, якщо для таких операцій немає активного ринку. Фінансові інструменти спочатку признаються за справедливою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки. Облікова політика Компанії передбачає віддзеркалення прибутку і збитків від операцій з пов'язаними сторонами, окрім об'єднання компаній або інвестицій в інструменти капіталу, в звіті про фінансові результати. Основою для таких суджень є ціни для подібних операцій між незв'язаними сторонами і аналіз ефективної процентної ставки.

## 5 Застосування нових або змінених стандартів і інтерпретацій

При складанні фінансової звітності Підприємство враховувало вплив наступних нових або переглянутих стандартів та інтерпретацій, які були випущені Комітетом з Міжнародних стандартів фінансової звітності та Комітетом з інтерпретацій Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - «КМСФЗ»), які вступили в дію та відносяться до фінансової звітності Підприємства для річних періодів, що розпочинаються з 1 січня 2017 року:

Поправки до МСБО (IAS) 12 «Податки на прибуток» уточнюють визнання відкладених податкових активів щодо нереалізованих збитків, пов'язаних з борговими інструментами, що оцінюються за справедливою вартістю

У поправках пояснюється, що на підставі нереалізованих збитків за борговими інструментами, оцінюваними за справедливою вартістю у фінансовій звітності, але в цілях оподаткування оцінюваних за собівартістю, можуть виникати тимчасові різниці.

У поправках також уточнюється, що оцінка можливого майбутнього оподаткованого прибутку не обмежена балансовою вартістю активу, а також, що при порівнянні тимчасових різниць з майбутнім оподатковуваним прибутком майбутній оподатковуваний прибуток не включає в себе податкові відрахування, пов'язані зі сторнуванням даних тимчасових різниць.

Поправки застосовуються ретроспективно і вступають в силу з 1 січня 2017 року з можливістю дострокового застосування.

Поправки до МСБО (IAS) 7 «Звіт про рух грошових коштів», де потрібно розкрити зміни в зобов'язаннях, що впливають з фінансової діяльності.

Поправки стосуються розкриття інформації та вводять додаткові вимоги до розкриття, спрямовані на врегулювання стурбованості інвесторів щодо нездатності фінансової звітності в даний час допомогти інвесторам зрозуміти рух грошових коштів в компанії, особливо щодо управління фінансовою діяльністю.

Дані поправки вимагають розкриття інформації, що дозволяє користувачам фінансової звітності оцінити зміни в зобов'язаннях, викликані фінансовою діяльністю. Поправки не дають визначення фінансової діяльності, але роз'яснюють, що фінансова діяльність заснована на існуючому визначенні, даному в МСБО (IAS) 7.

Незважаючи на відсутність певних вимог до порядку дотримання нових змін, дані поправки



включають в себе приклади того, як компанія може досягти мети цих поправок. Поправки будуть діяти до річних періодів, що починаються не раніше 1 січня 2017 року, застосовуються перспективно і допускають застосування до цієї дати. Компанії не зобов'язані надавати порівняльну інформацію за попередні періоди.

Наступні стандарти та поправки до існуючих стандартів, які не набрали чинності для фінансових періодів, що починаються з 01 січня 2017 року або після цієї дати, та які Підприємство не застосувало достроково:

МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти» дата випуску - липень 2014р. застосовуються до річних періодів, які починаються з 01.01.2018р. Стандарт змінює класифікацію та оцінку фінансових активів. Класифікація фінансових активів залежить від застосовуваної в компанії бізнес-моделі управління ризиками та характеристик грошових потоків, передбачених договором. Оцінка можлива за амортизованою вартістю, за справедливою вартістю, а також стандарт вводить нову категорію оцінки – оцінка за справедливою вартістю через інший сукупний дохід (СВІСД). Облік за СВІСД допускається щодо наявних фінансових активів у рамках бізнес-моделі, цілі якої досягаються за рахунок отримання передбачених договором потоків грошових коштів, так і продажу фінансових активів.

Вбудовані похідні фінансові інструменти більше не відокремлюються від основного договору за фінансовим активом.

Нова модель знецінення ґрунтується на очікувані збитки за кредитом і застосовується щодо боргових інструментів, які оцінюються за амортизованою вартістю або справедливою вартістю через інший сукупний дохід, дебіторської заборгованості по оренді, активів за договором і певних письмових зобов'язань з надання позик і договорами фінансової гарантії.

Створення резерву або під 12-місячні очікувані кредитні збитки, або під очікувані кредитні збитки за весь термін є обов'язковим для всіх ризиків, на які поширюються вимоги МСФЗ (IFRS) 9 щодо знецінення.

Облік хеджування може більш детально відображати управління ризиками; при цьому більше інструментів хеджування і об'єктів хеджування відповідають його вимогам.

Більше не потрібно робити ретроспективну оцінку ефективності хеджування, а перспективне тестування тепер ґрунтується на принципі «економічних відносин».

Переглянутий порядок обліку тимчасової вартості опціонів, форвардних пунктів і елемент спреда валютної бази інструментів хеджування може знизити волатильність прибутку або збитку.

Поправки до МСФЗ (IFRS) 7 «Фінансові інструменти: Розкриття інформації» вносять значні додаткові вимоги до розкриття інформації при застосуванні МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти».

МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за договорами з покупцями» дата випуску - травень 2014р. застосовуються до річних періодів, які починаються з 01.01.2018р.

Поправки містять роз'яснення в наступних областях:

- виявлення обов'язків до виконання;
- порівняння винагороди власника і агента; і
- керівництво по застосуванню ліцензування.

Ключовий момент стандарту визначає величину виручки у розмірі очікуваної плати за переданий товар або надану послугу. З введенням стандарту виручка від сервісного договору буде ділитися на два компонента: виручка від продажу активу (визначається за справедливою вартістю) і власне виручка від надання послуг, яка буде визнаватися в розмірі меншому, ніж обумовлено в договорі, якраз на суму виділеного компонента.

Поправки містять додаткові практичні прийоми для компаній, які переходять до застосування МСФЗ (IFRS) 15, щодо (i) змін в договорі, які були внесені до початку самого раннього з представлених періодів; і (ii) договорів, які були виконані на початок самого раннього з представлених періодів.

Поправки діють для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2018 року або пізніше, з можливістю дострокового застосування.

МСБО (IAS) 16 «Оренда»: дата випуску - січень 2016р., застосовується до річних періодів, які починаються з 01.01.2018р.

Новий стандарт представив єдину модель ідентифікації договорів оренди та порядку їх обліку в фінансовій звітності як орендарів, так і орендодавців. Він замінює МСБО (IAS) 17 «Оренда» і пов'язані з ним керівництва по його інтерпретації.

МСБО (IFRS) 16 використовує контрольну модель для виявлення оренди, проводячи розмежування між орендою і договором про надання послуг на підставі наявності або відсутності виявленого активу під контролем клієнта.

Введено значні зміни в бухгалтерський облік з боку орендаря, з усуненням відмінності між операційною та фінансовою орендою і визнанням активів і зобов'язань по відношенню до всіх договорів оренди (за винятком обмеженого ряду випадків короткострокової оренди і оренди активів з низькою вартістю)

При цьому, стандарт не містить значних змін вимог до бухгалтерського обліку з боку орендодавця.

Компаніям необхідно буде враховувати вплив змін, що були внесені цим стандартом, на інформаційні системи та системи внутрішнього контролю.

Стандарт вступає в силу для періодів, що починаються 1 січня 2019 року або пізніше, при цьому, застосування до цієї дати дозволено для компаній, які також застосовують МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за договорами з покупцями».

Наразі керівництво проводить аналіз впливу нових стандартів на фінансову звітність товариства, однак не очікується, що він буде суттєвим.

## 6. Операції з пов'язаними сторонами

Для цілей даної фінансової звітності сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має можливість контролювати іншу сторону, або здійснювати суттєвий вплив на прийняття нею фінансових чи операційних рішень. При аналізі кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини між пов'язаними сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі.

Зв'язані сторони визначаються у МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони». Сторони вважаються зв'язаними у тому випадку, коли одна сторона має можливість контролювати іншу сторону або здійснює суттєвий вплив на іншу сторону при прийнятті фінансових та операційних рішень. Зв'язані сторони включають фактичну контролюючу сторону, компанії, які перебувають під спільним контролем з Групою, основний управлінський персонал Групи і членів їх сімей та інших осіб.

Під час визначення зв'язаної сторони увага спрямована на суть цих відносин, а не лише на юридичну форму.

Залишки Підприємства за розрахунками зі зв'язаними сторонами на 31 грудня 2017р, на 31 грудня 2016р. та 01 січня 2016 р. представлені за балансовою вартістю таким чином:

1у тисячах гривень □ 31 грудня 2017р. 31 грудня 2016р.

□

Торгова та інша дебіторська

заборгованість □□ 1191428959335 □ □

Аванси видані 118414 □ 339337 □

Торгова та інша кредиторська

заборгованість 1037388706444 □ □

Аванси отримані 18309 34099 □

Операції зі зв'язаними сторонами за рік, що закінчився 31 грудня 2017р., 31 грудня 2016р. представлені таким чином:

2017р. 2016р.

у тисячах гривень □

Доходи від основної діяльності □ 2111 □ 13983

Придбання матеріалів □ 2973 □ □ □ 393

Придбання послуг □ □ □ □ 40863 48737

□

Торгова та інша дебіторська заборгованість станом на 31 грудні 2017, 2016 років складається з балансів, які виникли в наслідок операцій з підприємствами під загальним контролем та іншими зв'язаними сторонами не містить відсоткових доходів.

Несплачені баланси станом на 31 грудня 2017, 2016, які виникли від операцій зі зв'язаними сторонами, являються незабезпеченими та очікуються бути сплаченими у безготівковій формі або у формі заліку.

Закупівля, торгова та інша кредиторська заборгованість

Торгова та інша кредиторська заборгованість станом на 31 грудня 2017, 2016 років складається з балансів, які виникли в наслідок операцій зі зв'язаними сторонами щодо закупівлі сировини, матеріалів, готової продукції та товарів. Ці баланси не містять відсоткових доходів і підлягають оплаті протягом звичайної господарської діяльності.

Провідний управлінський персонал складається з 3 менеджерів. У 2017 році компенсація провідному управлінському персоналу, яка включена до адміністративних витрат, дорівнює 434 тис. грн. Компенсація провідному управлінському персоналу головним чином складається із заробітної плати та премій.

7 Розкриття до статей звітності

7.1. Нематеріальні активи. Згідно Облікової політики, придбані нематеріальні активи обліковуються за первісною вартістю та амортизуються прямолінійним методом протягом очікуваного строку їх корисної служби. Амортизація нараховується щомісячно. Термін корисної дії визначається умовами контракту по придбанню (використанню) нематеріального активу, або спеціалістом за призначенням.

Інформація про рух нематеріальних активів за 2017 рік:

7.2. Незавершене будівництво та капітальні вкладення. Станом на 31.12.2017р. незавершене будівництво (капітальні інвестиції) АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» дорівнює 9 777,0 тис.грн., станом на 31.12.2016р. незавершене будівництво (капітальні інвестиції) дорівнювали 9 873,0 тис.грн.

Незавершене будівництво є вартість основних засобів, будівництво яких ще не завершено, залишки обладнання на складах. Амортизація цих активів не нараховується до моменту їх введення в експлуатацію.

7.3. Основні засоби. Основні засоби обліковуються за справедливою вартістю за вирахуванням подальшої амортизації та знецінення. Справедлива вартість визначається за результатами оцінки, яку проводять незалежні оцінювачі. Регулярність переоцінки залежить від зміни справедливої вартості переоцінюваних активів. Подальші надходження основних засобів обліковуються за первісною вартістю.

Незалежний оцінювач виконав оцінку справедливої вартості основних засобів АТ «КОРУМ КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» станом на 01.12.2015 року для цілей складання фінансової звітності за МСФЗ. Вартість основних засобів була збільшена на 19 053,2 тис.грн.

Амортизація основних засобів розраховується прямолінійним методом. З метою розрахунку

амортизації ліквідаційна вартість основних засобів дорівнює нулю.

#### Інформація про рух основних засобів за 2017 рік

Станом на 31 грудня 2017 основні засоби які знаходяться у заставі становлять за залишковою вартістю 45 653 тис. грн.

Згідно договору застави рухомого майна передано майна залишковою вартістю на суму 47 735 тыс.грн.

Оціночна вартість застави склала 29 457 тис. грн.

Згідно договору іпотеки передано у заставу основних засобів залишковою вартістю на суму 455 тис.грн.. Оціночна вартість застави склала 5849 тис. грн.

У 2017 році амортизаційні витрати у сумі 17635 тис. грн. були включені до складу витрат іншої операційної діяльності

#### 7.4. Орендні операції

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» є орендаром

- нерухомого майна згідно договору строком до 31.07.2019г. Сума орендних платежів за 2017 рік склала 10 606,1 тис. грн. Первісна вартість переданого у оренду майна складає 604 315,1 тис. грн.

-транспортних засобів за договором. Сума орендних платежів за 2017 рік склала 6,4 тис. грн.

Первісна вартість переданого у оренду майна складає 227,9 тис. грн.

-обладнання за договором.Сума орендних платежів за договором у 2017році склала 8 325,2 тис. грн. . Первісна вартість переданого у оренду майна складає 122 151,7 тис. грн.

- транспортних засобів за договором. Сума орендних платежів склала 58,3 тис. грн. . Первісна вартість переданого у оренду майна складає 913,5 тис. грн.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» є одночасно орендодавцем цього обладнання за договором, строк дії якого до 31.07.2019 року. Сума орендних платежів склала 132103,3 тис. грн.

7.5.Відстрочені податкові активи. Станом на 31.12.2017р. відстрочені податкові активи АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» дорівнюють 16 525,0 тис.грн., станом на 31.12.2016р. дорівнювали 16 570,0 тис.грн. На початок 2017 року відбулося коригування відстрочених податкових активів на суму (2 659,0) тис.грн. як виправлення помилок попередніх періодів (нарахування відстроченого податкового зобов'язання до переоцінки основних засобів). З урахуванням коригування сума відстрочених податкових активів на початок 2017 р. склала 13 911,0 тис.грн.

#### 7.6.Запаси:

Найменування 31 грудня 2016 р.31 грудня 2017 р.

Виробничі запаси71 41722 691

Незавершене виробництво17 71341577

Готова продукція23 88010 518

Товари14 01057 998

Разом балансова вартість227 02095 784

Резерв знецінення запасів на 31.12.2017 року склав 280,0 тис. грн. (на 31.12.2016 року 280,0 тис. грн.).

Станом на 31.12.2017 р.запасів в заставі не має.

7.7.Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість.

Найменування 31 грудня 2016 р. 31 грудня 2017 р.  
Дебіторська заборгованість по основній діяльності 267 995 502 390  
Нарахован резерв на дебіторську заборгованість по основній діяльності (1 717) (1 717)  
Балансова вартість дебіторської заборгованості по основній діяльності 266 278 500 673  
Балансова вартість іншої дебіторської заборгованості 822 969 822 473

Аналіз кредитної якості дебіторської заборгованості за основною діяльністю та іншої дебіторської заборгованості представлений нижче:

31 грудня 2016 р. 31 грудня 2017 р.

Дебіторська заборгованість по основній діяльності Інша фінансова дебіторська заборгованість  
Дебіторська заборгованість по основній діяльності Інша фінансова дебіторська заборгованість

Всього дебіторська заборгован.

у т. ч.:

за строками непогашення 266 278 822 969 500 673 822 473

- до 12 місяців 231 146 821 595 263 866 154

- від 12 до 18 місяців 24 690 374 199 517 821 692

- понад 18 місяців 10 442 37 290 627

Дебіторська заборгованість, яка не є фінансовими активами:

Найменування 31 грудня 2016 р. 31 грудня 2017 р.

Аванси, видані постачальникам 297 470 277 417

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 2 564 715 3

Всього дебіторській заборгованості 300 034 284 570

7.8. Грошові кошти та їх еквіваленти. За даними синтетичного та аналітичного обліку грошові кошти та їх еквіваленти в АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» представлені грошовими коштами в національній та іноземній валюті на суму 66,0 тис. грн.

Структура грошових коштів наведена у наступній таблиці:

Найменування 31 грудня 2016 р. 31 грудня 2017 р.

Рахунки в банках 215 66

7.9. Витрати майбутніх періодів. Витрати майбутніх періодів обліковуються за первісною вартістю. Списання витрат майбутніх періодів на витрати періоду відображається рівномірно протягом періоду, в якому планується отримання пов'язаних з ними економічних вигод. Станом на 31.12.2017р. витрати майбутніх періодів АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» дорівнюють 3 640,0 тис. грн., станом на 31.12.2016р. дорівнювали 3 704,0 тис. грн.

7.10. Інші оборотні активи. До складу інших оборотних активів відносять непідтверджений податковий кредит та непідтвержені податкові зобов'язання.

Станом на 31.12.2017р. інші оборотні активи АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» дорівнюють 2 769,0 тис. грн., станом на 31.12.2016р. дорівнювали 3 996,0 тис. грн.

7.11. Власний капітал. Власний капітал включає наступні види капіталу:

Найменування 31 грудня 2016 р. 31 грудня 2017 р.

Зареєстрований капітал 150 150

Капітал у дооцінках 12 192 859 4

Додатковий капітал 18 239 18 239

Резервний капітал 8 130 8 130

Нерозподілений прибуток/непокриті збитки 59 862 79 485

Всього власний капітал 98 573 14 598

Зареєстрований капітал. Статутний капітал оцінюється як сумарна вартість вкладів засновників (власників) Товариства. Балансова вартість статутного капіталу станом на 31 грудня 2017 року складає 150,0 тис.грн. Діюча редакція Статуту Товариства затверджена акціонером АТ «КОРУМ КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ» (Рішення від «21» квітня 2016р.).

Загальна кількість акцій, що обертаються, становить 1500 штук номінальною вартістю 0,10 гривні за акцію, яка формує статутний капітал ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА. Всі зміни статутного капіталу проводяться на підставі рішення засновників (власників).

Капітал у дооцінках. Капітал у дооцінках станом на 31.12.2017р. становить 8 594,0 тис. грн., станом на 31.12.2016р. капітал у дооцінках складав 14 851,0 тис. грн.. На початок 2017 року відбулося коригування капіталу у дооцінках на суму (2 659,0) тис.грн. як виправлення помилок попередніх періодів (нарахування відстроченого податкового зобов'язання до переоцінки основних засобів). З урахуванням коригування сума капіталу у дооцінках на початок 2017 р. склала 12 192,0 тис.грн.

Зменшення капіталу у дооцінках на кінець 2017 р. на 3 598,0 тис.грн. за рахунок списання резерва дооцінки основних засобів.

Додатковий капітал.Dodатковий капітал станом на 31.12.2017р. складає 18 239,0 тис. грн., станом на 31.12.2016р. 18 239,0 тис. грн., відхилення 0 тис. грн.

Резервний капітал. Резервний капітал станом на дату балансу становить 8 130,0 тис. грн.

Резервний капітал створений відповідно до чинного законодавства та установчих документів за рахунок нерозподіленого прибутку (станом на 31.12.2016р. становить 8 130,0 тис. грн., відхилення 0 тис. грн.).

Нерозподілений прибуток/непокритий збиток. Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) формується в результаті діяльності Товариства. Сума нерозподіленого прибутку станом на 31.12.2017р. становить 79 485,0 тис.грн., станом на 31.12.2016р. становить 59 862,0 тис. грн., збільшення прибутку на 19 623,0 тис. грн.

Показник нерозподіленого прибутку протягом 2017 року змінювався під впливом наступних подій:

-Прибуток 2017 року 16 025,0 тис.грн., форма №2 «Звіт про фінансові результати» (код рядка 2350).

-Списання резерву дооцінки основних засобів 3 598,0 тис.грн.

7.12.Зобов'язання з пенсійного забезпечення. Суми, визнані в балансі, визначені наступним чином:

Найменування 31 грудня 2016 р. 31 грудня 2017 р.

Зобов'язання в балансі на початок року 35 044 37 196

Вартість зобов'язань в звіті про фінансовий результат 6 336 0

Пенсії виплачені (4 184) (4 528)

Зобов'язання в балансі на кінець року 37 196 32 668

7.13.Довгострокові та поточні зобов'язання і забезпечення

Найменування 31 грудня 2016 р. 31 грудня 2017 р.

Довгострокові зобов'язання і забезпечення, у т.ч.: 610 873 32 668

Зобов'язання з пенсійного забезпечення 37 196 32 668

Довгострокові кредити банків 573 677 □

Поточні зобов'язання і забезпечення, у т.ч.: □ 014 931 □ 646 752

Векселя видані 27 454 27 454

Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями 386 359

Найменування 31 грудня 2016 р. 31 грудня 2017 р.

Кредиторська заборгованість за продукцію, товари, послуги 523 993 789 438

Розрахунки з бюджетом □ 327 35

Розрахунки зі страхування 21 672 30

Розрахунки з оплати праці 824 200

Кредиторська заборгованість за одержаними авансами 34 31220 693  
Кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 95 45295 452  
Інші поточні зобов'язання 328 897327 091

За Кредитним договором АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГИРНИЧОГО ОБЛАДАННЯ» є Новим боржником, який зобов'язан виконувати всі зобов'язання за Основним договором замість первісного Боржника, відповідно до умов Основного договору. Станом на 31.12.2017 г. сума боргу складає 386359 тис.грн.

Станом на 31.12.17 на балансі рахуються векселя видані у сумі 27 454 тис.грн., у тому числі: на суму 13684 тис. грн. зі строком погашення 16.08.2022 р., векселі номіналом 12007 тис.грн. зі строком погашення 11.04.2019 року, знаходяться в виконавчій службі на суму 620 тис.грн., а також зі строком погашення 31.12.2017 р. на суму 1143 тис.грн.

7.14. Витрати від операційної та іншої діяльності. Витрати на підприємстві поділяються на собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), адміністративні витрати, витрати на збут, інші операційні витрати, фінансові витрати, інші витрати. До адміністративних витрат відносяться витрати, направлені на обслуговування та управління підприємством. Витрати на збут включають такі витрати, що пов'язані з реалізацією (збутом) продукції.

Найменування 2017 рік 2016 рік  
Собівартість реалізованої продукції 364 237 037 516  
Адміністративні витрати 65947 377  
Витрати на збут 421437 317  
Інші операційні витрати, у тому числі: 166 475 130 242  
собівартість реалізації виробничих запасів 77 40687 171  
визнані штрафи, пені, неустойки 5568 095  
нарахування резервів знецінення запасів 214630  
нестачі та збитки від псування мат.цінностей 581601  
сумнівні ті безнадійні борги 2304  
Найменування 2017 рік 2016 рік  
продаж валюти 134299  
курсові різниці 9854767  
інші витрати 81 46925 005  
Фінансові витрати, у тому числі: 81 37710 942  
відсотки за кредит 81 3776466  
Інші фінансові витрати 04476  
Інші витрати 03134  
РАЗОМ: 617 962 266 528

7.15. Прибутки від операційної та іншої діяльності  
Найменування 2017 рік 2016 рік  
Чистий дохід від реалізації 376 385 045 167  
Найменування 2017 рік 2016 рік  
Інші операційні доходи, у тому числі: 254 884 169 119  
дохід від реалізації інших оборотних активів 82 98950 818  
дохід від списання кредиторської заборгованості 0  
отримані штрафи, пені, неустойки 3913  
дохід від операційної аренди активів 132 1226 599  
продаж валюти 44029  
інші операційні доходи 37 28223 889  
курсові різниці 2144813 459

дохід від безоплатно отриманих оборотних активів 070 010  
відшкодування раніше списаних активів 0301  
Інші фінансові доходи, у тому числі: 10441  
відсотки отримані 10441  
РАЗОМ: 631 373 214 327

7.16. Податок на прибуток. Товариство веде облік податкових наслідків господарських операцій та інших подій згідно основних принципів обліку, які впливають на визначення доходів, витрат і прибутку звітного періоду.

До складу витрат, які впливають на фінансовий результат відносяться витрати по податку на прибуток.

Найменування 2017 рік 2016 рік  
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2 614 10 471

7.17. Витрати за елементами:

Найменування 2017 рік 2016 рік  
Матеріальні витрати 9 794 578 765  
Витрати на оплату праці 3 793 146 166  
Відрахування на соціальні заходи 705 27 702  
Амортизація 17 635 17 048  
Інші операційні витрати 68 073 340 705  
РАЗОМ: 100 000 110 386

7.17. Прибуток на акцію. Збиток/Прибуток на одну акцію розраховується шляхом ділення збитку/прибутку за звітний період на середньозважену кількість акцій в обігу протягом звітного періоду.

Найменування 2017 рік 2016 рік  
Збиток/Прибуток за період 16 025 (41 730)  
Середньрічна кількість простих акцій 1 500 1 500  
Збиток/Прибуток на акцію (у українських копійках) 10 683,33333 (27 820,00000)

7.18. Інформація про рух грошових коштів. Звіт про рух грошових коштів представляє потоки коштів та їх еквівалентів за період, класифікуючи їх по операційній, інвестиційній і фінансовій діяльності.

Потоки коштів від операційної діяльності переважно пов'язані з діяльністю підприємства, що приносить дохід. Рух коштів від операційної діяльності представляється прямим методом, що дозволяє розкрити інформацію про основні види валових грошових надходжень, забезпечує інформацію, корисну для оцінки майбутніх потоків грошових коштів.

Потоки коштів, що виникають у результаті операцій в іноземній валюті, відображено у функціональній валюті з використанням поточного курсу на дату виникнення даного руху грошових коштів.

Надходження коштів від операційної діяльності становлять 499 422 тис. грн., витрати від операційної діяльності (231 175) тис. грн.; чистий рух коштів від операційної діяльності 268 247 тис. грн.

Надходження коштів від фінансової діяльності становлять 356 980 тис. грн., витрати (626 378) тис. грн. Чистий рух коштів від фінансової діяльності становить (269 398) тис. грн.

Чистий рух грошових коштів за звітний період дорівнює (1 151) тис. грн.

Залишок коштів на кінець звітного періоду становить 66 тис. грн., що відповідає сумі рядка 1165 форми 1 "Баланс (Звіт про фінансовий стан)".

Підприємство не має обмежень на використання грошових коштів, які враховуються на кінець року.

8 Операції за сегментами



Інформація за 2017 рік за основними сегментами Підприємства наведена нижче:  
в тис. грн. б\птова торгівля продукцією\інші\Всього  
Реалізація зовнішнім клієнтам 269 238 107 147 376 385  
Реалізація іншим сегментам □□□  
Всього доход від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 269 238 107 147 376 385  
Витрати сегмента (264 762) (105 348) (370 110)  
Результати сегмента 4 476 1 799 6 275  
Нерозподілені доходи 254 884 254 884  
Нерозподілені витрати (166 475) (166 475)  
Прибуток від основної діяльності 4 476 90 208 94 684  
Фінансові доходи 1 041 04  
Інші витрати □□□  
Фінансові витрати (81 377) (81 377)  
Прибуток до оподаткування 4 476 8 935 13 411  
На 31 грудня 2017 року □□□  
Активи сегмента 1 283 308 1 283 308  
Фінансові інвестиції □□□  
Інші нерозподілені активи 5 10 710 5 10 710  
Всього активів 1 283 308 5 10 710 1 794 018  
Капітальні інвестиції 393 157 550  
Амортизація основних засобів і нематеріальних активів 12 615 5 020 17 635

9 Судові справи. До Компанії періодично, в ході поточної діяльності, можуть поступати позовні вимоги. Виходячи з власної оцінки, а також консультацій внутрішніх професійних юристів, керівництво вважає, що вони не приведуть до яких-небудь істотних збитків. Станом на 31.12.2017 року значних судових позовів на адресу АТ «КОРУМ КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ не пред'явлено з боку контрагентів. Крім того, підприємство в 2017р. також не заявляло позови, в результаті яких могло отримати доходи.

□

#### 10 Припущення безперервної діяльності компанії

Припущення безперервності (довготривалості) діяльності Товариства, інакше функціонуючого підприємства, означає, що це підприємство буде продовжувати свою діяльність в часі, достатньому для виконання існуючих зобов'язань.

Це припущення означає, що Товариство не буде ліквідована щонайменше до строку виконання ним зобов'язань, у тому числі довгострокових. Безперервність діяльності Товариства дозволяє оцінювати його як потенційне джерело доходу і розподіляти активи на поточні і довгострокові згідно з положеннями МСФЗ.

Компанія у звітному періоді переорієнтувала свою основну діяльність з виробничої на орендну згідно рішення № 1 Наб\Совета ТОВ «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ» від 14.12.2016 року в зв'язку переведення АТ КОРУМ «КРИВОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ГІРНИЧОГО ОБЛАДНАННЯ в управління групи МЕТІНВЕСТ.

□

При цьому є плани управлінського персоналу забезпечити прибутковість підприємства. Станом на 31.12.2017 р. відсутня заборгованість по оплаті праці.

В найближчому майбутньому Товариство буде продовжувати відчувати вплив нестабільної економіки в країні. Керівництво не може передбачити всі тенденції, які можуть впливати на сектор та інші галузі економіки, а також те, який вплив (за наявності такого) вони можуть надати на майбутній фінансовий стан Товариства. Керівництво впевнене, що воно вживає всі необхідні заходи для забезпечення стабільної діяльності та розвитку Товариства.

#### 11 Перше застосування МСФЗ

Компанія уперше підготувала повний комплект фінансової звітності відповідно до МСФО. 1 січня 2016 р. є датою, починаючи з якої Компанія застосовує МСФЗ. Компанія підготувала повний комплект фінансової звітності відповідно до МСФЗ за 2017 р. Окрім деяких виключень, МСФЗ (IFRS) 1 вимагає ретроспективного застосування версії стандартів і інтерпретацій МСФЗ, дійсних на 31 грудня 2017 р. При підготовці цієї фінансової звітності Компанія застосовувала обов'язкові виключення з урахуванням ретроспективного застосування.

Нижче наведена інформація про узгодження даних і кількісна оцінка впливу переходу з українських положень (стандартів) бухгалтерського обліку (ПСБО) на МСФЗ за станом на 1 січня 2016 р.

у тисячах гривень □ січня  
2016 р.

□

КАПІТАЛ ЗА ПСБО □ 26265

Вплив зміни облікової політики : □

- (i) Основні засоби: облік об'єктів соціальної сфери □
- (ii) Фінансові активи: збитки при первісному визнанні □
- (iii) Кредити і позики: прибутки при первісному визнанні □
- (iv) Векселі видані: прибутки при первісному визнанні □
- (v) Запаси: визнання за чистою реалізаційною вартістю □
- (vi) Торгова та інша дебіторська заборгованість: зміна справедливої вартості □
- (vii) Виплати працівникам та пенсійні зобов'язання □
- (viii) Відстрочене оподаткування: облік за методом балансових зобов'язань □
- (ix) Інше □

□

□

КАПІТАЛ ЗА МСФЗ □ 26265

□

у тисячах гривень □ 2016 р.

□

ПРИБУТКИ/ (ЗБИТКИ) ЗА ПСБО (41730)

□

Вплив зміни облікової політики : □

- (i) Основні засоби: облік об'єктів соціальної сфери □
- (ii) Фінансові активи: збитки при первісному визнанні □
- (iii) Кредити і позики: прибутки при первинному визнанні □
- (iv) Векселі видані: умовні відсоткові витрати від дисконтування обов'язків з векселів виданих □
- (v) Запаси: визнання за чистою реалізаційною вартістю □
- (vi) Торгова та інша дебіторська заборгованість: зміна справедливої вартості □
- (vii) Виплати працівникам та пенсійні зобов'язання □
- (viii) Відстрочене оподаткування: облік за методом балансових зобов'язань □
- (ix) Інше □

□

□

УСЬОГО СОВОКУПНИЙ ПРИБУТОК ЗА МСФЗ (41730)

□

Грошові потоки, що виникають в результаті операційної, інвестиційної і фінансової діяльності Компанії, відображені відповідно до ПСБО, істотно не відрізнялися від фінансової інформації, підготовленої згідно з МСФЗ.

12 Події після звітної дати

Після дати балансу не було подій, які могли суттєво вплинути на величину власного капіталу Товариства.

В.о. Директора

О.В. Левченко

Головний бухгалтер

О.І. Шашкова